

План за действие към стратегия за развитие на СУ "Васил Левски", гр.Ябланица за учебната 2024/2025 г.

Дейност	Бюджет	Източник на финансиране	Срок за изпълнение	Очаквани резултати	Индикатори на изпълнението		Отговорници
					Индикатор	Текуща стойност	
Приоритетна област 1. Качество на образованието и мерки за неговото повишаване							
Оперативна цели							
Да се осигури достъп до средно образование на всички ученици от града и общината, подлежащи на задължително обучение и да се повиши качеството на образованието;	0	няма	края на учебната година	обхват на ученици и повишаване на средния успех	брой ученици в училището	462	450 ръководство и целия екип на училището
Оперативна цели							
Поддржане на ефективна система на контрол на качеството на знанията на учениците	0	няма	края на учебната година	анализ на силни и слаби страни	бр.	1	ръководство и целия екип на училището
Анализ по показатели в края на учебната година	0	няма	края на учебната година	повишаване на резултатите от НВО и ДЗИ, ЗДИПК и средния успех от обучението в училището	среден брой точки, ЗДИ ПК, НВО и ДЗИ	над 30 точки за НВО и ДЗИ и над 50 т.за ЗДИПК	ръководство и целия екип по предмети
Приоритетна област 2. Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците							
Оперативна цели							

Патриотично възпитание	бюджет	постоянен	Признателност към националните герои и следване на заветите им.	брой ученици участвали в чествания	474	450	ръководство и целия екип на училището
Формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности у учениците.	бюджет	постоянен	Възпитаванена чувство за принадлежност към род и Родина, съпричастност, приятелство, гражданственост	брой ученици участвали в инициативи за града и общината и на национално ниво	474	450	ръководство и целия екип на училището
Приоритетна област 3. Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности							
Оперативна цели							
Учебната дейност по физическо възпитание и спорт и допълнителен час по ФВС			морфологично и функционално усъвършенстване на личността, като подпомага естественото физическо развитие и се обогатява двигателната култура	всички ученици от училището	474	474	ръководство, учители по ФВС и треньори
Участие в НП „Заедно в изкуствата и в спорта“, Модул "Спорт"	21000	НП "Задено в изкуствата и в спорта"			за 2024/2025 уч.год.	45	бр.ученици 45 треньори

<p>развитие на умения за създаване или поддръжане на здравословен стил и условия на живот и за доброволното адаптиране към поведение, благоприятстващо здравето.</p>	0	0	0	<p>превенция на зависимостите и здравословен начин на живот</p>	бр. ученици	474	432	ръководство и целия екип на училището
<p>• формиране на екологична култура, екологично съзнание и екологично поведение в тяхната взаимна връзка с оглед познаване на екологичните закони, защита, подобряване, управление и разумно използване на природните ресурси, както и опазване на природната среда и на екологичното равновесие.</p>	0	0	0	повишаване на екологичната култура на учениците	бр. ученици	474	432	ръководство и целия екип на училището

<p>усвояване на знания за различни измерения на културните идентичности и за основни характеристики на интеркултурните отношения, формиращо позитивно отношение към разнообразието във всички области на човешкия живот, както и умения и нагласи за конструктивни взаимодействия в мултикултурна среда.</p>	0	0	0	<p>създаване на климат за сътрудничество на етническите и културните групи в класа</p>	бр. ученици	474	432	ръководство и целия екип на училището
<p>Приоритетна област 5. Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна възраст</p> <p>Оперативна цели</p>								

<p>Създаване и Деиност на екипи за съвместна работа на институциите за обхващане и включване в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст (екипи за обхват);</p>	0	0	по ПМС 0 100/08.06.2018г.	<p>пълен обхват на ученици подлежащи на задължително обучение до 16 г. възраст и свеждане до минимум на отписаните ученици</p>	бр.	2	2	ръководство и целия екип на училището
<p>взаимодействие на институциите по прилагането на комплекс от мерки за обхващане и включване в образователната система и предотвратяване на ранно отпадане на децата в риск;</p>	0	0	по ПМС 0 100/08.06.2018г.		бр. институции	6	6	училище, РУО, Община, МВР, ДСП, Областен управител

организиране на регулярен обмен на информация между ангажираните институции и координиране на техните съвместни действия за налагане на съответни санкции по реда на Закона за закрила на детето и на Закона за предучилищното и училищното образование на родители, чиито деца в задължителна предучилищна и училищна възраст не посещават училище;	0	0	по ПМС 0 100/08.06.2018г.
взаимодействие на институциите за проследяване при пътуване и миграция на упражняването на правото на децата на задължително образование;	0	0	по ПМС 0 100/08.06.2018г.

бр. ученици	6	училище, РУО, Община, МВР, ДСП, Областен управител
бр. ученици	6	училище, РУО, Община, МВР, ДСП, Областен управител

<p>Други дейности за обхващане и включване в образователната система и за предотвратяване на ранно отпадане на децата и учениците, които предполагат взаимодействие на</p>	1500	средства уязвими групи	по ПМС 100/08.06.2018г.	бр. ученици	6	6	<p>училище, РУО, Община, МВР, ДСП, Областен управител</p>
--	------	------------------------	-------------------------	-------------	---	---	---

Приоритетна област 6. Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание

Оперативна цели

<p>Приобщаване на етническите малцинства и преодоляване на ограничения достъпно качествени грижи и образование</p>	N/N	N/N	N/N	<p>въвеждане на интеркултурно образование в училище, за да могат децата и родителите на всички ученици да видят своята култура в училище, както и за формиране на толерантност сред всички деца и родители;</p>	%	54	<p>ръководство и целия екип на училището</p>
--	-----	-----	-----	---	---	----	--

Представители на етническите групи да бъдат привлечени да работят в сферата на образованието, като доброволци или образователни медиатори.	12000	средства уязвими групи	15.9.2022	назначаване на образователен медиатор	бр.	1	1	директор
Предлагане на интеркултурното образование на децата, живеещи в един разнообразен, мултикултурен свят; работа с НПО	N/N	N/N	N/N	Да направим училището привлекателно място и за учениците, които не проявяват особен интерес към учебното съдържание.	N/N	0	0	ръководство и целия екип на училището

Приоритетна област 6. Приобщаване на деца и ученици

Оперативна цели

обучение на ученици със СОП и други увреждания	2100	бюджет	постоянен	приобщени ученици със СОП и други увреждания	бр. ученици	7		координатор на процеса на приобщаване
оказана обща подкрепа на ученици	2500	бюджет	постоянен	превенция на пропуските в усвояване на учебно съдържание	бр. ученици	75	70	координатор на процеса на приобщаване

Приоритетна област 7. Противодействие на тормоза и насилието

Оперативна цели

Осъществяване на цялостната училищна политика срещу насилието	N/N	N/N	постоянен	оценка на тормоза между учениците в училището в началото на учебната година, проведена от педагогическите съветници и класните ръководители.	N/N	472	472	Добри Добрев; Иванка Стоянова
Подобряване на отношенията между учениците и техните умения за общуване	N/N	N/N	постоянен	приемане на конкретни мерки и действия.	N/N	472	472	Добри Добрев; Иванка Стоянова
Повишаване на ангажираността и капацитета на цялата училищна общност за превенция и справяне с тормоза между учениците	N/N	N/N	постоянен	единни правила за задълженията на всички служители, свързани със случайте на тормоз и организира залагането им в Правилника за дейността на училището.	N/N	472	472	Добри Добрев; Иванка Стоянова

Приоритетна област 8. Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование

Оперативна цели

Въвеждане на извънкласни дейности „Фолклор на етносите“	960	средства занимания по интереси	8.10.2024	Повишаване мотивацията за посещения на учебните занятия, успех и постижения; Промяна на отношението и нагласата на родителите към училищната институция като полезна и необходима за тях.; Намаляване случаите на ранни бракове в училище на ученици в задължителна училищна възраст.	бр	1	1	Ивелина Никова
Овластяване на родители и ангажираност в училищния живот с възпитателна и образователна цел	N/N	N/N	постоянен	ръководство и целия екип на училището	N/N	N/N	N/N	
Индивидуална работа със застрашени ученици, изготвяне на порт фолио от кл. ръководител	N/N	N/N	окт.24	ръководство и целия екип на училището	N/N	35	35	
Активизиране дейността на учениците чрез съдействието на ученически съвет	1500	бюджет	сеп.24	Добри Добрев; Иванка Стоянова	N/N	N/N	N/N	



Настоящият план е актуализиран и приет на заседание на ПС с Решение №17/02.09.2024 г.

Директор: Ц.Вълчева